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Céu 1: Trong khong gian Oxyz, khoang cach tir diém M (2;-1;3) dén mit phing (a):x—y—-4z-3=0
bang
2
a2 B. 3. C = D. 242.
3 3
Céu 2: Trong khong gian Oxyz, duong thang di qua hai diém A (1;0;2),B(4;1;0) c6 phuong trinh tham

s6 1a
x=—1+3t x=-3+t x=1+3t X =3+t
A (y=t . B.{y=-1 . C.qy=t . D.<y=1
z=-2-2t z=2+2t z=2-2t z=-2+2t

Céu 3: Ho nguyén ham cua ham s6 f(x)=2x’-5 1a

1 1
A. 4x°-5x+C. B. 5x4—5x+c. C. Zx“+c. D. 4x* -5x+C.
Céu 4: Trong khong gian Oxyz, cho mit cau (S) tdm I(a;b;c) va tiép xtic mét phang (Oxz). Mit cau (S)
c6 ban kinh bang :
A. . B. |b|. C.b. D. [a+c|.

CAau 5: Cho ham sb f(x) c6 dao ham lién tyc trén doan [1;3] théa man f(1)=2 va f(3)=9. Tinh tich
phan 1= jf’(x)dx.

A.I=2l. B. [=18. C.1=7. D.1=11.
Cau 6: Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyzcho cho hai diémA(l ; 2;2) va B(3;1;0). Toa d6 cua vecto
AB la

A. (-2;1;2). B. (—4;-3;-2). C. (4:3;2). D. (2;-1;-2).
Cau 7: Trong khong gian Oxyz, diém ddi xung voi diém A(1;2;3) qua truc toa do Oy c6 toa do 1a

A. (0;2;0). B. (-1;-2;-3). C. (-1;2;-3). D. (1,0;3).
Cau 8: Trong khong gian Oxyz, hinh chiéu vudng goc cua diém A(1;2;3) trén mat phéng(Oyz) c6 toa do
la

A. (0;2;3). B. (1,0;3). C. (1,00). D. (0;2;0).

Céu 9: Cho F(x) la mot nguyén ham ctia ham s6 f(x) trén [1;2]. Ménh dé nao sau day ding?
2
A. [f(x)dx=F(2)-F(1). B. [f(x)dx=F(1)-F(2).
1

£(x)dx = F(2)+F(1).

—_——— ) — — D

C. jF(x)dx:f(z)_f(l). D.

Cau 10: Trong khong gian Oxyz, toa d§ tam ciia mat cau (S):x2 +y +72°-2x-4y-6=0 1a
A. (2;4;0) . B. (-1;-2;0). C. (1;2;0). D. (2;4;6).

Cau 11: Tinh mé dun sb phiic z=4-3i
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A |7=7. B.|7=7. C. |7|=25. D. |7|=5.
Cau 12: Dién tich cua hinh phfmg duoc gidi han boi dd thi ham sb y=f (x) , truc hoanh va hai duong

thing x=a, x=b (a<b) (phan t6 dam trong hinh v&) tinh theo cong thic nao dudi day ?

.\ '

(C):y=f(x)

A. Szj.f(x)derTf(x)dx. B. Szjif(x)dx.
C. S:—j.f(x)dx+j.f(x)dx. D. S= Tf(x)dx )

Céu 13: Cho s6 phitc z=4+3i va w=2+i.S6 phitc z+w bang
A. 5+101. B. 6+4i. C.2+2i. D. 3+2i.
Cau 14: Goi D 1 hinh phéng gi6i han boi cac duong y=¢e**, y=0, x =0 va x =1. Thé tich ciia kh6i
tron xoay tao thanh khi quay hinh phang D quanh truc Ox bang:
A. ﬁj e™dx . B. jeéxdx . C. ﬂj edx. D. je”dx.
0 0 0 0
Céu 15: Ki hi¢u z,,z, 1a hai nghiém phirc ctia phuong trinh z* —6z+14 =0. Gi4 tri cua z,” +z,” bang
A. 8. B. 36. C. 28. D. 18.
16: S phirc nao dudi day c6 diém biéu dién trén mit phang toa @6 Oxy la diém M nhu hinh v&?

W Y
o 1
L .O -
—92 x
A. z,=1+21. B.z =1-2i. C.z,=2i. D. z, =-2+i.

Céu 17: Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (OL) : 2x+3z—-1=0. Vecto nao dudi day la mot vecto
phap tuyén cua (a)?

A. n=(2;0;-3). B. n=(-2;0;-3). C. n=(2;3;0). D. n=(2;3;-1) .

1 1 1
Ciu 18: Néu If(x)dx:3 va Ig(x)dx:—2 thi ﬂf(x)—g(x)]dx bang
0 0 0

A -1. B.1. C. 5. D.5.
Cau 19: Phan 4o ctia s6 phiuc z=1-3i 1a
A. -3i. B. 3. C. 3. D. 3i.
Cau 20: Cho s6 phirc z=-2+3i. S5 phirc lién hop cia z 1a
A.z=2-3i. B. z=4/13. C.z=3-2i. D.z=-2-3i.
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2 2 2

Cau21: Cho: [f(x)dx =5 va [[2f(x)+g(x)]dx =13 thi tich phan [g(x)dx bing
1 1 1

A.3. B. 1. C. -1. D. -3.

8 5
Cau 22: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [1;8] va [f(x)dx =5 va [f(x)dx=7. Tinh
2

1

sz.f(x)derz.f(x)dx

A. 2. B. 2. C.5s. D. 1.
N —\2
Céu 23: Cho z,=2+4i, z, =3-51. X4c dinh phan thyc cua w=zl.(zz)

A. —152. B. -32. C. 88. D. 4.

Cau 24: Trong khong gian Oxyz, cho hai diém M(—1;2;1) va N(3;0;—1). Mit phang trung truc ctia
MN c6 phuong trinh la:

A. x+y-2=0. B. 2x+y+z+7=0. C.-2x+y+z+1=0. D.4x-2y-2z+1=0.
Cau 25: Cho hinh phiang D gi6i han boi duong cong y =e*, truc hoanh va cac dudng thang x =0, x =1.
Khdi tron xoay tao thanh khi quay D quanh tryc hoanh c6 thé tich V bang bao nhiéu?

n(e’ -1 n(e’ +1 2_ 2

A.V:M B.V:u c.v=2"1 p.v="2

2 2 2 3
Cau 26: Mot vat chuyén dong co vén tde v(t)=t"-3t+3(m/s). Quing dudng vat di dugc ké tir khi bét

dau chuyén dong dén khi gia toc bang 24 m/s® 1a
39 63

A. 25m. B. 26m. C. —m. D. —m.
4 4

Cau 27: Cho s6 phirc z thoa man 7 = (1+ 2i)(4 — 3/). Piém biéu dién s phirc z trén mit phang toa d¢ la
diém nao dudi day?

A. N(10;-5). B. P(-2;-5). C. Q(-25). D. M(10;5) .
Cau 28: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho diém H(2;1;2), H 1a hinh chiéu vudng goc cua
gbc toa dd O xudng mit phang(P), s6 do goc gitta mit (P) va mit phang (Q):x+y—11=0

A. 45° B. 60° C. 90’ D. 30°
Céu 29: Trong khong gian Oxyz, cho ba diém A4(1;3;2), B(1;2;1), C(4;1;3). Mat phing di qua trong tim
G cla tam giac ABC va vudng goc v6i dudng thaing AC ¢ phuong trinh 13

A. 3x+2y+z-4=0. B.3x-2y+z+4=0.

C.3x-2y+z-12=0. D. 3x-2y+z-4=0.
Cau 30: Trong khong gian Oxyz, khoang cach giita hai mat phang (P) (X+2y-2z-16=0 va
(Q):x+2y—-2z-1=0 bang

A. é B. 1—7 C.5. D. 6.
3 3
Cau 31: Dién tich S ctia hinh phfmg gi6i han boi cac duong y=x>+1,x =—1,x =2 vdi truc hoanh l1a
A.Szg. B. S=16. C. S=13. D. S=6.
Cau 32: Cho hai s phitc z=—-3+2i va w=4-1i. S phitc z+w bing
A. —7+31. B. 1+i. C.1-3i. D. —7+i1.

Cau 33: Cho s6 phic z thoa z =2i—2. Modun ciia s phirc 22020 1

A. 272020 § B. 22021, C. 2300 D. 23930,
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Ciau 34: Trong khong gian Oxyz, duong thang Oy c6 phuong trinh tham s 1a:

x=0 x=t x=t x=0
A. y=2+t(te]R). B. y=0(teR). C. y=t(teR). D. y=0(te]R).
z=0 z=0 z=t zZ=

Cau 35: Ki hi¢u z,,7,1a hai nghiém ctia phuong trinh z° +4z+5=0. Goi M, N lan luot 14 diém biéu dién
cua z,,z, trén mat phang toa d9. Toa d) cua trung diém MN la:
A. (2;0). B. (-2;0). C. (4;0). D. (-21).
Cau 36: Trong khong gian Oxyz, cho mat cu (S) cO tim I(l;—2;3) va cét truc Oy tai hai diém A, B
sao cho AB =4. Phuong trinh mit cau (S) la:
(x=1) +(y+2)" +(z-3)" =14.
X —

2

1) +(y+2) +(z-3)" =10.

A. (x+1) +(y=2)" +(z+3)" =10

2

B.
C. (x-1)"+(y+2)" +(z-3)" =8. D. (

2
Céu 37: Biét Iln xdx =aln2+b trong d6 a,b 1a cc s nguyén. Tinh a+b.
1

A.a+b=2. B.a+b=-2. C.a+b=1. D.a+b=-1.
Céu 38: Tim mot nguyén ham F(x) ctia ham s6 f(x)=2x+e¢", biét F(0)=2022

A. F(x)=x2+ex+2022. B. F(x)=x2+ex—2021.

C. F(x)=x"+¢" +2021. D. F(x)=2+¢"+2020.
Cau 39: Trong khong gian voi hé toa d6 Oxyz , cho dudng thing d: x 1_1 = y1+l _z71 va mat phang
(a):x+my+z—4=0.Tap hop tAt ca gid tri cia m dé d song song véi (a) 1a:

A1) B. 2. C. (3!, D. {-2!.

CAu 40: Goi z,,z, 13 hai nghiém phtc cua phuong trinh z* —4z+5=0. Gia trj clia biéu thirc
(z, - 1)2021 +(z, —1)2021 bang?
A. 2" B. 2" C. 2", D. 0.
Céu 41: Trong khong gian Oxyz, cho mit phing (P):3x +4y—12z+5=0 va diém A(2;4;-1). Trén mit
phing (P) liy diém M . Goi B la diém sao cho AB =3.AM . Tinh khoang cich d tir B dén mit phang

(P)
A d=2 B. d =22

. =—. C.d=6. D.d=9.
13 13

. 1 \ , . ,
Cau 42: Chohamso y= gxz ¢6 do thi (P) va (d) la tiép tuyen voi (P) tai diém c6 hoanh d6 x =3 (tham
khéo hinh v€& bén).

4
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Dién tich hinh phang gii han boi (P) , (d) va truc Ox bang

A B.3. c.? .2
8 4 4

CAu 43: Trong khong gian vdi hé toa do Oxyz, cho A(1;—1;2);B(2;1;1) va mat phang
(P) :X+y+z+1=0. Miat phang (Q) chira A, B va vudng goc voi mat phang (P) . Mit phang (Q) co

phuong trinh la:
A. 3x-2y-z-3=0. B. x+y+z-2=0.
C.3x-2y-z+3=0. D. x+y+2=0.

Cau 44: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit phang (oc) :X—2z—6=0 va dudng thang
x=1+t
d:{y=3+t . Viét phuong trinh dudong thing A nim trong mit phing (oc) cdt va vudng goc vai d.

z=—1-t
A X—2:y—4:z—2‘ B. X—2:y—4:z+2.
2 -1 1 2 -1 1
C. X—2:y—4:z+2‘ D. x—2:y—3:z+2‘
2 1 1 2 -1 1

5 2
Cau 45: Cho tich phan If(x)dx = % Khi d6 tich phan If(Zx +1)dx bang :
3 1

A. i B. 3. C. 6. D. E
4 2

. tIn(1+2x) a . N A s

Cau 46: Cho I—zdx =—In5+bIn3+cIn2, vdi a, b, ¢ 1a cac s6 nguyén. Gia tri ciia a+2(b+c)
X
1

la:

A. 3. B. 5. C.o. D. 0.

Céu 47: Cho s phuc z théa man |z| = 2. Biét rang tap hop cac diém biéu dién s6 phirc
w=3-2i+ (2 —i)z la mot duong tron. Toa do tam 1 cia duong tron do 1a
A. 1(3;2). B. I(-3;2). C. 1(-3;-2). D. I(3;-2).
CAu 48: Cho ham sb f(x) =ax’ +bx>+cx+6 va g(x) =mx’ +nx co do6 thi nhu hinh vé& bén. Dién tich

hinh phang gi6i han boi hai d6 thi ham s trén (phan gach chéo trong hinh) bang?

A. E B.
4

CAu 49: Cho hai sb phic z,;z, thoa min |z1 —1+i| =1,

C. 16. D. 8.

o | W

z,+1-i|=2 va |z,~z, - 2+2i| =3 Gia tri lon

nhét cia [3z, +2z, —1—51| bang
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A. 6+/37. B. 6++/13. C. 6+/11. D. 5+23.
Cau 50: Trong khong gian véi hé toa 3 Oxyzcho mit phang (P) :X+y+z—4=0 va hai diém
A(1;1;1), B(1;1,0) . Goi M(a;b;c)e(P) sao cho MB—MA| 16n nhit. Tinh 2a—b+c¢

A. 1. B. 6. C. 4. D. 3.

I3

HET
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